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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (')

8 JUNI 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 8 juni 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Justitie
over «de voorlopige vrijlating in Brugge van een 14-jarig
meisje dat ervan verdacht wordt bij een gruwelijke moord-
poging betrokken te zijn» (ur 1918)

1. Motie van aanbeveling (15.22 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde,

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt deze laatste er zo vlug mogelijk voor te zorgen dat
er voldoende instellingen zouden zijn om jongeren die van
ernstige criminele feiten verdacht worden onder bewaking
te laten stellen.

F. VAN DEN EYNDE

2. Eenvoudige motie (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde,

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

S. VERHERSTRAElEN
D. VANDENBOSSCHE

(*) Vierde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998(')

8 JUIN 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 8 juin 1998 en réunion publique de
commission (") en conclusion de l'interpellation de:

M. Francis Van den Eynde au ministre de la Justice sur «la
libération provisoire, à Bruges, d'une jeune fille de 14 ans,
soupçonnée d'être impliquée dans une horrible tentative d' as-
sassinat» (n? 1918)

1. Motion de recommandation (15.22 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde,

et la réponse du ministre de la Justice,

invite ce dernier à veiller au plus tôt à ce qu'il y ait suffi-
samment d'établissements permettant de surveiller des jeu-
nes suspectés de faits criminels graves.

2. Motion pure et simple (15.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde,

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

(*) Quatrième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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